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Протокол № 2 

засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури 

та інформаційної сфери  від 26 січня 2021 року 

 

 

Кабінет №510 

5-й поверх адмінбудівлі обласної ради 

Початок: об 11.00  

У складі постійної комісії: 

 

Петренко Борис Михайлович – голова комісії;  

Пекур Вікторія Олегівна– член комісії.  

 

До участі в роботі комісії запрошені:  

 

Кравченко Сергій Анатолійович – головний спеціаліст з питань обліку та 

оцінки майна відділу обліку та відчуження майна.  

Легейда Олена Вікторівна - начальник відділу природоохоронних програм 

управління природоохоронних програм та оцінки впливу на довкілля 

Департаменту екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації. 

 

Порядок денний питань, внесених на засідання постійної комісії: 

1. Про Програму охорони навколишнього природного середовища 

Чернігівської області на 2021-2027 роки. 

2. Про створення нових об’єктів  природно-заповідного фонду області. 

3. Про втрату чинності рішення обласної ради від 18 грудня 2019 року  

№ 20-21/VII «Про надання згоди на безоплатне прийняття майна у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області». 

4. Про внесення змін до рішення обласної ради від 22 травня 2020 року  

№ 90-23/VII «Про передачу майнового комплексу у  комунальну власність 

територіальної громади міста Прилуки». 

5. Про включення до Переліку другого типу нежитлових приміщень по 

вулиці Коцюбинського, будинок 70 у місті Чернігові. 

6. Про включення до Переліку другого типу нежитлових приміщень по 

проспекту Миру, будинок 14 у місті Чернігові. 

7. Про включення до Переліку другого типу нежитлових приміщень по  

вул. Шевченка,  будинок 61 у м. Чернігові. 

8. Про включення до Переліку другого типу нежитлових приміщень по 

проспекту Миру, будинок 116-А у м. Чернігові. 

9. Про включення до Переліку другого типу нежитлових приміщень по 

вулиці Єлецькій, будинок 11 у м. Чернігові. 

10. Про включення до Переліку другого типу нежитлових приміщень по 

вулиці Єлецькій, будинок 11 у м. Чернігові. 
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11. Про включення до Переліку другого типу нежитлових приміщень по 

вулиці Єлецькій, будинок 11 у м. Чернігові. 

12. Про включення до Переліку другого типу нежитлового приміщення 

по проспекту Миру, будинок 49-А у м. Чернігові.  

13. Про включення до Переліку другого типу нежитлового приміщення 

по проспекту Миру, будинок 49-А у м. Чернігові. 

14. Про включення до переліку другого типу нежитлових приміщень по 

проспекту Миру, будинок 43 у місті Чернігові. 

15. Про передачу об’єктів нерухомого майна в господарське відання та 

до статутного капіталу комунального підприємства «Діловий центр» 

Чернігівської обласної ради. 

16. Про передачу транспортних засобів в оперативне управління 

комунальному закладу «Чернігівське обласне бюро судово-медичної 

експертизи». 

17. Про надання згоди на безоплатну  передачу друкованої продукції 

Національної академії педагогічних наук України.  

18. Про визначення цільового використання нежитлового приміщення 

по проспекту Миру, буд. 14 у  м. Чернігові. 

19. Про внесення змін до рішення обласної ради від 3 грудня 2020 року  

№4-1/VIIІ «Про утворення та обрання постійних комісій Чернігівської   

обласної ради восьмого скликання з керівним складом».  

20. Про утворення президії обласної ради.  

21. Про структуру виконавчого апарату обласної ради.  

22. Про Єдиний день депутата. 

23. Про припинення повноважень депутата обласної ради  

Синявської Г.М.   

24. Про встановлення умов оплати праці голові обласної ради  

Дмитренко О.Б. 

25. Про  встановлення умов оплати праці першому заступнику голови 

обласної ради Лемеш Н.П. 

26. Про встановлення умов оплати праці заступнику голови обласної 

ради Блаушу Д.Я. 

27. Про Звернення Чернігівської обласної ради до Президента України, 

Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Національної комісії, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг України щодо відміни рішення про зростання цін на природний газ і 

електроенергію та заборону імпорту російської та білоруської електроенергії. 

28. Про Звернення Чернігівської обласної ради до Президента України, 

Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо фінансової 

підтримки районних рад у період реорганізації. 

29. Про Звернення Чернігівської обласної ради до Президента України, 

Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо проєкту 

Державної стратегії управління лісами України до 2035 року. 
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30. Про Звернення депутатів обласної ради до Голови Верховної Ради 

України Разумкова Д.О. та Прем’єр-міністра України Шмигаля Д.А. щодо 

відновлення фінансування напрямку державної підтримки за вирощування 

молодняка великої рогатої худоби. 

31. Про запит депутата Віротченка А.Г. 

32. Про запит депутата Вдовенка І.С. 

33. Про запит депутата Вдовенка І.С. 

34. Про запит депутата Пахомова Д.А. 

35. Про звільнення Буніна А.Ю. з посади начальника управління 

комунального майна Чернігівської обласної ради. 

36. Про призначення Куліди В.О. на посаду начальника управління 

комунального майна Чернігівської обласної ради.  

37. Про втрату чинності рішення обласної ради від 22 травня 2020 року  

№ 89-23/VII «Про передачу майнового комплексу у комунальну власність 

територіальної громади міста Ніжина». 

 

38. Про розгляд пропозицій до плану роботи обласної ради в 2021 році 

стосовно діяльності постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, 

культури та інформаційної сфери. . 

39. Про розгляд звернення Івано-Франківської обласної ради щодо 

сприяння Уповноваженому із захисту державної мови у здійсненні контролю за 

виконанням Закону України «Про забезпечення функціонування української 

мови як державної».  

40. Про розгляд звернення Тернопільської міської ради щодо 

повторного присвоєння звання Героя України Степанові Бандері.  

41. Про розгляд листа Української асоціації районних та обласних рад  

щодо розгляду проєкту Указу Президента України «Про національну 

стратегію сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2021-

2026 роки». 
 

 

1.Слухали питання: «Про Програму охорони навколишнього природного 

середовища Чернігівської області на 2021-2027 роки». 

Виступили: Легейда О.В. – начальник відділу природоохоронних програм 

управління природоохоронних програм та оцінки впливу на довкілля 

Департаменту екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації. 

1.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

2. Слухали питання: «Про створення нових об’єктів природно-заповідного 

фонду області». 

Виступили: Легейда О.В. – начальник відділу природоохоронних програм 

управління природоохоронних програм та оцінки впливу на довкілля 

Департаменту екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації. 

2.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання другої сесії обласної ради. 
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3.Слухали питання: «Про втрату чинності рішення обласної ради від 18 

грудня 2019 року № 20-21/VII «Про надання згоди на безоплатне прийняття 

майна у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської 

області». 

Виступили:  Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна. 

3.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання другої сесії обласної ради. 

 

 

4.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 22 

травня 2020 року № 90-23/VII «Про передачу майнового комплексу у  

комунальну власність територіальної громади міста Прилуки». 

Виступили:  Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна. 

4.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання другої сесії обласної ради 

 

5.Слухали питання: «Про включення до Переліку другого типу 

нежитлових приміщень по вулиці Коцюбинського, будинок 70 у місті 

Чернігові». 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна. 

5.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання другої сесії обласної ради 

 
6.Слухали питання: «Про включення до Переліку другого типу 

нежитлових приміщень по проспекту Миру, будинок 14 у місті Чернігові». 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна. 

6.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

7. Слухали питання: «Про включення до Переліку другого типу нежитлових 

приміщень по вул. Шевченка, будинок 61 у місті Чернігові». 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна. 

7.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

8.Слухали питання: «Про включення до Переліку другого типу 

нежитлових приміщень по проспекту Миру, будинок 116-А у м. Чернігові». 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна. 

8.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 
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9. Слухали питання: «Про включення до Переліку другого типу нежитлових 

приміщень по вулиці Єлецькій, будинок 11 у м. Чернігові». 
Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна. 

9. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

10. Слухали питання: «Про включення до Переліку другого типу нежитлових 

приміщень по вулиці Єлецькій, будинок 11 у м. Чернігові». 
Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна. 

10. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

11. Слухали питання: «Про включення до Переліку другого типу нежитлових 

приміщень по вулиці Єлецькій, будинок 11 у м. Чернігові». 
Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна. 

11. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

12. Слухали питання: «Про включення до Переліку другого типу 

нежитлового приміщення по проспекту Миру, будинок 49-А у м. Чернігові». 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна. 

12. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

13.Слухали питання: «Про включення до Переліку другого типу 

нежитлового приміщення по проспекту Миру, будинок 49-А у м. Чернігові». 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна. 

13. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

14.Слухали питання: «Про включення до переліку другого типу 

нежитлових приміщень по проспекту Миру, будинок 43 у місті Чернігові». 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна. 

14.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання другої сесії обласної ради. 

 

15.Слухали питання: «Про передачу об’єктів нерухомого майна в 

господарське відання та до статутного капіталу комунального підприємства 

«Діловий центр» Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна. 

15.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 
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16.Слухали питання: «Про передачу транспортних засобів в оперативне 

управління комунальному закладу «Чернігівське обласне бюро судово-

медичної експертизи». 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна. 

16.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання другої сесії обласної ради 

 

17.Слухали питання: «Про надання згоди на безоплатну  передачу 

друкованої продукції Національної академії педагогічних наук України». 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна. 

17.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання другої сесії обласної ради 

 

18.Слухали питання: «Про визначення цільового використання 

нежитлового приміщення по проспекту Миру, буд. 14 у  м. Чернігові». 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна. 

18.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

19.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 3 

грудня 2020 року №4-1/VIIІ «Про утворення та обрання постійних комісій 

Чернігівської обласної ради восьмого скликання з керівним складом». 

19.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання другої сесії обласної ради 

 

20.Слухали питання: «Про утворення президії обласної ради». 

20.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання другої сесії обласної ради 

 

21.Слухали питання: «Про структуру виконавчого апарату обласної ради». 

21.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

22.Слухали питання: «Про Єдиний день депутата». 

22.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання другої сесії обласної ради 

 

23.Слухали питання: «Про припинення повноважень депутата обласної 

ради Синявської Г.М.». 

23.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання другої сесії обласної ради 
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23.Слухали питання: «Про встановлення умов оплати праці голові 

обласної ради Дмитренко О.Б.». 

23.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

24.Слухали питання: «Про встановлення умов оплати праці першому 

заступнику голови обласної ради Лемеш Н.П.». 
24.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання другої сесії обласної ради 

 

25.Слухали питання: «Про встановлення умов оплати праці заступнику 

голови обласної ради Блаушу Д.Я.». 

25.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання другої сесії обласної ради. 

 

26.Слухали питання: «Про Звернення Чернігівської обласної ради до 

Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг України щодо відміни рішення про 

зростання цін на природний газ і електроенергію та заборону імпорту 

російської та білоруської електроенергії». 

26.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання другої сесії обласної ради. 

 

27.Слухали питання: «Про Звернення Чернігівської обласної ради до 

Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України 

щодо фінансової підтримки районних рад у період реорганізації». 

27.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання другої сесії обласної ради. 

 

28.Слухали питання: «Про Звернення Чернігівської обласної ради до 

Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України 

щодо проєкту Державної стратегії управління лісами України до 2035 року.». 

Виступили: депутат обласної ради Вдовенко І.С., який ініціював внесення на 

розгляд сесії обласної ради зазначеного Звернення та обґрунтував необхідність 

його затвердження в інтересах працівників лісового та мисливського господарства 

Чернігівщини та розвитку лісової галузі області загалом. 

28.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

29.Слухали питання: «Про Звернення депутатів обласної ради до Голови 

Верховної Ради України Разумкова Д.О. та Прем’єр-міністра України 

Шмигаля Д.А. щодо відновлення фінансування напрямку державної 

підтримки за вирощування молодняка великої рогатої худоби.» 
29.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання другої сесії обласної ради. 
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30.Слухали питання:  

«Про запит депутата Віротченка А.Г. 

Про запит депутата Вдовенка І.С. 

Про запит депутата Вдовенка І.С. 

Про запит депутата Пахомова Д.А.». 

Виступили: депутат обласної ради Вдовенко І.С., який прокоментував 

озвучені у поданих ним депутатських запитах проблеми щодо необхідності 

підготовки та внесення на розгляд сесії обласної ради обласної цільової 

Програми проведення археологічних досліджень у Чернігівській області на 2021-

2025 роки, а також стосовно належного фінансового забезпечення професійної 

(професійно-технічної) освіти Чернігівщини у 2021 році. 

27.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

31.Слухали питання: «Про звільнення Буніна А.Ю. з посади начальника 

управління комунального майна Чернігівської обласної ради». 

Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання другої сесії обласної ради. 

 

32.Слухали питання: «Про призначення Куліди В.О. на посаду начальника 

управління комунального майна Чернігівської обласної ради». 

Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

33.Слухали питання: Про втрату чинності рішення обласної ради від 22 

травня 2020 року № 89-23/VII «Про передачу майнового комплексу у 

комунальну власність територіальної громади міста Ніжина». 
Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання другої сесії обласної ради. 

 

.Слухали питання: «Про розгляд пропозицій до плану роботи обласної ради 

в 2021 році». 

.Вирішили: погодитись із пропозиціями щодо включення до плану роботу 

обласної ради, зокрема постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, 

культури та інформаційної сфери, питань стосовно контролю за станом виконання 

низки галузевих обласних програм, визначення лауреатів обласних премій імені 

Софії Русової та Георгія Вороного 

 

29.Слухали питання: «Про розгляд звернення Івано-Франківської обласної 

ради щодо сприяння Уповноваженому із захисту державної мови у здійсненні 

контролю за виконанням Закону України «Про забезпечення 

функціонування української мови як державної». 

Виступили:  
29.Вирішили: взяти викладену в зверненні інформацію до відома та 

підтримали пропозицію поінформувати облдержадміністрацію щодо необхідності 
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сприяти діяльності Уповноваженого із захисту державної мови у здійсненні 

контролю за виконанням Закону України «Про забезпечення функціонування 

української мови як державної». 

 

30.Слухали питання: «Про розгляд звернення Тернопільської міської ради 

щодо повторного присвоєння звання Героя України Степанові Бандері». 

30.Вирішили: взяти викладену в зверненні інформацію до відома. 

 

 

31.Слухали питання: «Про розгляд листа Української асоціації районних 

та обласних рад  щодо проєкту Указу Президента України «Про національну 

стратегію сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2021-

2026 роки». 

31. Вирішили: проаналізувавши та обговоривши текст зазначеного нормативно-

правового акту, депутати не мають зауважень до основних його положень. 

 

 
 

Голова постійної комісії                                                                 Б.М. Петренко 


